
Assemblage  du  support
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Préparation:

•  Veuillez  suivre  le  guide  d'assemblage.  Un  assemblage  incorrect  peut  endommager  l'appareil  et  entraîner  un  échec  de  calibrage.

Assurez­vous  d'avoir  toutes  les  pièces  nécessaires  avant  de  commencer  
l'assemblage.  Retirez  toutes  les  pièces  de  leur  emballage.  Placez  la  
base  sur  une  surface  plane  et  suffisamment  spacieuse.

Serrez  chaque  bouton  (1)  sur  la  base  jusqu'à  ce  qu'il  soit  fixé  au  sol.

•  Ce  guide  s'applique  à  la  fois  à  la  version  caméra  et  à  la  version  laser  du  cadre  d'étalonnage  IA600.  La  version  caméra
est  utilisé  comme  base  pour  les  illustrations  de  ce  guide.

Fonctionnement  sans  problème  lorsqu'il  est  utilisé  conformément  à  ces  instructions  et  entretenu  correctement.  Veuillez  lire  attentivement  ce  guide  avant  utilisation.
Merci  d'avoir  acheté  ce  cadre  d'étalonnage  Autel  IA600.  Ce  produit  est  fabriqué  selon  des  normes  de  qualité  élevées  et  vous  offrira  des  années  de  service.

Connectez  le  support  à  la  base  en  insérant  les  broches  dans  les  fentes.

Soulevez  le  support,  puis  orientez  la  rainure  inférieure  (2)  et  la  rainure  
de  la  base  (3)  dans  le  même  sens.  Maintenez  le  support  au­dessus  de  
la  base,  en  alignant  les  deux  fentes  de  positionnement  du  support  avec  
les  deux  goupilles  de  positionnement  (4)  de  la  base.
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Placez­vous  derrière  le  support.  Suivez  la  flèche  pour  insérer  la  traverse  

supérieure  dans  la  fente  centrale  de  la  plaque  de  déviation.  Tirez  le  levier  

de  verrouillage  de  la  traverse  vers  le  bas  pour  la  verrouiller.
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Soulevez  manuellement  les  deux  bras  de  la  barre  transversale  jusqu'à  ce  

qu'ils  soient  parallèles  et  assurez­vous  que  les  loquets  des  bras  pliants  sont  
verrouillés.

Serrez  les  boutons  de  fixation  de  la  barre  transversale  pour  fixer  la  barre  
transversale.

Insérez  l'unité  de  mesure  laser  dans  son  support.  L'extrémité  du  laser  doit  

être  orientée  vers  le  bas  et  bien  calée  contre  le  fond  du  support.

Installation  de  l'unité  de  mesure  laser

Installation  de  la  barre  transversale  supérieure

Serrez  les  quatre  boutons  (5)  pour  verrouiller  le  support  en  place.
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REMARQUE :  La  version  caméra  du  cadre  d'étalonnage

La  traverse  inférieure  est  divisée  en  trois  segments :  bras  gauche,  
connecteur  de  bras  et  bras  droit.  Retirez  tous  les  caches  de  protection  de  
la  traverse  non  assemblée.

dispose  de  six  capots  de  protection.  La  version  laser  en  possède  
quatre.
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Installation  de  la  barre  transversale  inférieure  et  de  la  grande  plaque  coulissante

Dos

Fixez  la  grande  plaque  coulissante  (7)  au  connecteur  du  bras.7
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Accrochez  le  connecteur  du  bras  (6)  sur  le  support  de  la  barre  transversale  
inférieure  et  fixez­le  en  serrant  les  quatre  boutons  situés  à  l'arrière.

Connectez  les  bras  gauche  et  droit  au  connecteur  de  bras.

Le  cadre  d'étalonnage  IA600  est  maintenant  prêt  pour  l'installation  du  kit  caméra  ou  du  kit  laser  selon  votre  commande  et  vos  besoins.

N'oubliez  pas  de  desserrer  tous  les  boutons  des  bras  gauche  et  droit  avant  
de  les  connecter.  Resserrez  tous  les  boutons  une  fois  la  barre  transversale  
solidement  fixée.
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Assemblage  et  installation  des  supports  de  rangement

Placez  les  supports  de  rangement  assemblés  au  sol.  Insérez  
complètement  les  quatre  boulons  à  expansion  (M12  x  80)  dans  chacun  
des  quatre  trous  indiqués  sur  l'illustration  pour  fixer  les  supports  au  

sol.  (Selon  la  structure  du  sol,  des  outils  et/ou  des  fixations  
supplémentaires  peuvent  être  nécessaires.)

b)  Fixé  au  mur

Fixez  les  supports  de  rangement  assemblés  au  mur.  Insérez  les  huit  
boulons  à  expansion  (M6  x  50)  dans  chacun  des  huit  trous  indiqués  
sur  l'illustration  pour  fixer  les  supports  de  rangement  au  mur.  (Selon  la  
structure  du  mur,  des  outils  et/ou  des  fixations  supplémentaires  
peuvent  être  nécessaires.)

un)

Après  l'assemblage,  les  supports  de  rangement  peuvent  être  fixés  au  
sol  ou  au  mur.

a)  Fixé  au  sol

Fixez  les  deux  supports  avec  la  barre  de  connexion  et  serrez­les  à  
l'aide  de  la  clé  Allen  (5  mm)  et  des  quatre  vis  à  tête  creuse  (M8  x  
20).

Préparation :  

Retirez  tous  les  éléments  nécessaires  au  montage  des  supports  
de  rangement  de  leur  emballage.

b)

REMARQUE :  Les  illustrations  de  ce  guide  de  référence  rapide  sont  fournies  à  titre  indicatif  uniquement.  Le  produit  réel  peut  différer.

Les  supports  de  rangement  sont  maintenant  prêts  à  accueillir  des  

planches  à  motifs  de  grandes,  moyennes  et  petites  tailles.  Placez­les  

dans  les  emplacements  appropriés.
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